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GREEN GASTRO & WINE – gastro vinska tura 
 
Vrsta ponude: gastro – vinska tura koja uključuje vožnju kroz stara sela do vinograda 
brežuljkaste Vivodine uz posjet lokalnim vinarijama te degustaciju vina i sireva 
 
Broj osoba: 4-16 
 
Termin: subota 6.4.2019. 
 

Kratki opis ture: Ponuda obuhvaća posjet Festivalu zdravlja gdje vas očekuje bogat 
zabavni obiteljski program, besplatna predavanja i radionice na temu zdravlja, degustacija 
zdravih proizvoda (ulja, sirupi, sokovi, namazi, čajevi…), prirodna kozmetika i treninzi u 
prirodi sa sportskim klubovima i fitness centrima. 
 

Nakon posjeta festivalu krećemo dalje u avanturu prema bajkovitom brežuljkastom krajoliku 
prepunom vinograda i prekrasnih pejzaža – Vivodinu. Vožnjom kroz stare vinograde 
posjećujemo lokalne vinarije gdje možete degustirati domaće sorte vina. Vinarije i podrumi 
ovog dijela očuvani su i njegovani dugogodišnjim obiteljskim nasljeđem. Daljnjom vožnjom 
preko brdovitih puteva dolazimo do obiteljskog gospodarstva na degustaciju domaćih 
proizvoda. Nakon uživanja u hrani, put nas vodi do kanjona rijeke Kupe koji graniči sa 
Slovenijom. Pridružite nam se u ovoj avanturi i kušajte neka od najboljih vina s vivodinskog 
područja. Živjeli!   
 
Po želji, nakon završetka ture možemo se pridružiti sudionicima Festivala zdravlja u jednom 
od karlovačkih ugostiteljskih objekata uz živu glazbu i feštu do ranih jutarnjih sati  
 
 
 
 

http://festival-zdravlja-karlovac.info/
http://festival-zdravlja-karlovac.info/
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Ponuda obuhvaća: vožnju kroz vinograde vivodinskog kraja, degustaciju vina i domaće 
hrane, vodiča, slikanje/snimanje go pro kamerama, posjet Festivalu zdravlja, troškove 
organizacije. Dodatno nudimo mogućnost usluge osobnog sommeliera, uz nadoplatu. 
 
Cijena aranžmana: 750 HRK po osobi  
 
 

Cijena aranžmana s uključenim noćenjem s doručkom u hostelu Eva: 950 HRK po 
osobi 
 
Novootvoreni hostel Eva udaljen je svega nekoliko kilometara od mjesta gdje se održava 
Festival zdravlja. Hostel nudi mogućnost smještaja u šest soba, od kojih je jedna 
dvokrevetna, a ostale imaju po 6 ili više kreveta. Ručak može biti poslužen na prostranoj 
terasi u mirnom dijelu grada koja vam pruža potpunu privatnost. Više detalja o hostelu Eva 
možete pronaći ovdje 
 
Priznajte, drago vam je što ste pročitali tekst. Sad trk na dogovor s najbližima i brzo 
rezervirajte svoje mjesto za ovu zanimljivu ponudu, vjerujte nam da nećete požaliti. 
 
 
 

 
 

*ovo nije fiskalizirani račun 

http://festival-zdravlja-karlovac.info/
https://www.facebook.com/HostelEvaKarlovac/

